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Procès-verbal de l’assemblée générale du Beaucaire Aquatic Club  
 
 

Les membres de l’association BEAUCAIRE AQUATIC CLUB se sont réunis en assemblée générale  
le  24 janvier 2009  
 
Le président ouvre la séance à 19h00 
 

------------------------------------- 
 
Est présent en tant qu’élu Monsieur LLORENS  
 
Monsieur le Président salue et remercie toutes les personnes présentes à cette assemblée générale non 
élective cette année. 
 
Le Président rappelle l’ordre du jour : 
 
  Bilan moral de l’année 
  Bilan sportif 
  Bilan financier 
  Questions diverses 
  Intervention de M .LLORENS, adjoint délégué aux sports à la mairie de Tarascon 
  Assemblée générale extraordinaire pour modification des statuts  
 
Et dépose sur le bureau de l’assemblée tous les documents s’y rapportant. 
Lecture est faite des différents rapports. 
   
I – Présentation du bilan moral par Emmanuel MASSIR E, président du club  : 
 
Nous voici au début de cette nouvelle année et je profite de cette occasion pour vous présenter nos  
vœux pour 2009. 
 
La dernière assemblée qui était élective nous a fait connaître de nouvelles têtes : Sabine FUMEY, 
Véronique FUMEY, Sophie RENOULD et Alain DUPRE. 
J’ai donc été réélu au poste de Président et Mr CUQ à celui de secrétaire. 
 
La saison  2007- 2008 n’a pas rencontré de problèmes particuliers. 
Nous avons enregistré en fin de saison 940 adhérents dans les diverses activités habituelles : Bébés, 
natation enfant, natation adulte, Aquagym. 
Une inscription à la carte est maintenant généralisée pour tous les groupes. 
Le groupe compétition, c’est développé par l’arrivée de quelques adhérents de plus. 
 
Comme vous le savez, nous sommes toujours en procédure de Prud’homme avec Thierry Diaz et Karine 
Marzek. 
 
Plusieurs évènements ont animé la saison : 
 
• les fameuses rencontres internes trimestrielles où plus de 150 enfants viennent s’affronter dans la 

bonne humeur avant la remise des médailles et un goûter bien mérité ; 
• le Père Noël est bien sûr passé pour apporter des cadeaux aux bébés ; 
• une rencontre Inter Club pour les non licenciés avec Nîmes et Villeneuve. Laudun  s’était excusé. ; 
• les rencontres officielles avec les équipes du groupe compétition ; 
• enfin quelques rencontres conviviales et chaleureuses avec les adultes, genres de concours du 

savoir faire culinaire sans remise de prix. 
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Un évènement de taille au niveau des mairies avec un changement du maire et de l’équipe municipale 
pour Beaucaire et de l’équipe municipale pour Tarascon.  
 
Nouvelles personnes, nouveaux projets et bien sûr nouvelles sollicitations de notre part. 
Mr Llorens, adjoint aux sports pour Tarascon et Mr Biau pour Beaucaire qui est également président du 
SIVOM, sans oublier Mme Daumet et Mr Guillaume pour le service des Sports de Beaucaire et du Sivom. 
 
 
Les prévisions pour la saison 2008-2009 étaient très prometteuses car :  
 
• La natation est un sport à la mode ; 
• Nous refusons du monde chaque année ; 
• Les scolaires allaient abandonner les créneaux du samedi matin. 
 
Hélas, nous refusons toujours du monde (enfants et adultes) car notre offre ne satisfait pas (problèmes 
d’horaire essentiellement). 
Le samedi matin tant attendu n’est pas venu. 
Mais nous avons gagné quelques créneaux horaires le samedi après midi.  
 
Par conséquent, nous avons du arrêter les groupes de BB de 4 mois à 2 ans car les conditions n’étaient 
pas requises.  
Nous avons pu offrir plus de créneaux qui ont été très appréciés en début de saison mais qui à l’heure 
actuelle révèle un certain nombre de problème :  
• Absentéisme très important ; 
• Gros problème d’organisation 

 
Cette saison 2008-2009 représente aussi les 20 ans du Club. 
En 1988, une bande de jeune s’était retroussé les manches pour créer ce club. De cette équipe, il ne 
reste que Mr Cuq. 
Pour cela, je vous donne rendez vous au printemps pour fêter les 20ans du Club. 
 
Le président soumet ensuite le bilan moral au vote.  
Celui-ci est adopté à l’unanimité. 
 
II – Présentation du bilan sportif par Antony SEGUY , Maître nageur  : 
 
Cela fait six ans que je suis au club et c’est la première fois qu’il y a autant de licenciés 115 au total. 
Un nombre qui ne cesse d’augmenter au fil des années en espérant que cela puisse continuer. 
Car c’est grâce à vous parents et à nous entraîneurs que vos enfants s’épanouissent dans un sport pas 
si facile que ça, qui demande beaucoup de contrainte, mais qui est pour moi ma passion. 
Nous sommes 4 entraîneurs à nous occuper des différents groupes de compétitions.  
David et Nathalie en groupe avenirs,  
Nicolas en groupe poussins  
Et moi même en groupe benjamins et plus grand. 
 
Résultats sportifs.  
 
Les résultats sportifs année 2007 2008 ont été très satisfaisants. 
De nombreux podiums ont été remportés par les nageurs au niveau départemental et régional. 
En commençant par les championnats interclubs départementaux garçons toutes catégories où nous 
avons été qualifiés pour les interclubs régionaux  à Montpellier en Décembre 2008. 
Résultats très encourageants sachant qu’au début de la compétition nous étions 17ème et sommes 
devenus 14ème.  

 
Interclubs départementaux filles poussines une très belle 3ème place en décembre 2007. 
Elles se sont qualifiées pour les interclubs régionaux à Ales au mois de mai ou elles ont fini 7ème. 
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Pour cette nouvelle année sportive l’équipe filles et garçons benjamins s’est qualifiée pour cette même 
compétition. 
 
2 nageurs ont été qualifiés pour les championnats de France Nationales 3 qui on eu lieu à Hyères au 
mois de juin. 2 finales pour Xavier 50 NL et 100 NL dans la catégorie Cadet ainsi que 2 finales pour 
Nicolas dans la catégorie Juniors sur ces mêmes épreuves. 
 
Sorties sportives.  
 
Au mois de Décembre nous avons pu assister aux championnats de France de nationale 1 qui se sont 
déroulées sur la nouvelle piscine de Nîmes. 
Au total une 100ène de places pour Beaucaire a été réservée. 
Cela a  été une très belle expérience. Les enfants ainsi que les parents ont été ravis de cette journée. 
 
Une journée accro branche a été organisée au mois de mai. 45 enfants étaient présents.  
 
Organisation stage.  
 
Nicolas a organisé un stage pendant les vacances de la toussaint sur 3 jours. 
35 enfants ont répondu présents à ce stage. Malheureusement la météo n’a pas été en notre faveur 
puisque l’on devait faire de l’initiation à la voile et nous n’avons pas pu.  
Nous avons été obligés de changer notre programme en faisant de l’initiation judo lutte sport de combat 
avec l’aide de Patrick Marek un de nos maîtres nageurs qui est brevet d’état karaté. 
(le déroulement du stage matin natation et après midi karaté). 
 
Le président soumet ensuite le bilan sportif au vote. 
Celui-ci est adopté à l’unanimité. 
 
III - Présentation du bilan financier par Sabine FU MEY, Trésorière  :   
 
Je vais être très brève, car je sais que les chiffres sont parfois barbants surtout un samedi soir.  
 
L’exercice présenté, ce soir, concerne la période du 1er Septembre 2007 au 31 Août 2008.  
 
Cet exercice fait ressortir un excèdent de 3 776.00 €.  
 
Le détail de produits :  
 

Cotisations d’adhésion  111748.00 
Boutique 1654.00 
Intérêt livret 1254.00 
Subvention Mairie Beaucaire 1977.00 
 
Soit un total des produits   116 632.00 € 

Et le détail des charges de la période  
 
Salaire et charges  72873.00 
Frais annexes 1654.00 
Frais postes & communication 1642.00 
 
Assurance des différents groupes 2638.00 
BB Nageurs  4841.00 

Ces charges concernent le chauffage de l’eau et fra is de stage FAEL  
Compétitions  9141.00 
Licences, frais engagement compétitions, déplacements, les entrées piscine pendant le public 

Autres groupes  10 581.00 
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Les achats pour le bassin et pour la boutique  
Nous avons décidé également de provisionner un montant de 10000.00 pour des frais de prud’hommes 
en cours  
 
Un total de charges de 112 857 €, soit un résultat de 3 776.00 €     
 
Le président soumet ensuite le bilan financier au v ote. 
Celui-ci est adopté à l’unanimité. 
 
IV – Points particuliers  : 
 
Les adhérents et le personnel se plaignent : 

• Du manque de chauffage dans l’eau et à l’extérieur du bassin  
      Le président précise que le problème technique a été résolu. 
• Des douches pas assez chaudes  et sans pression, 
• Du manque de sèche cheveux à la sortie des vestiaires, 

 
Le club, qui achète ses entrées au même titre que le public, souhaite s’entraîner sur deux lignes d’eau le 
lundi, mercredi et vendredi. 
 
Les adhérents souhaitent retrouver des créneaux le samedi matin notamment pour les BB dans L’O, 
Le personnel et les bénévoles du club souhaitent avoir accès au parking privé de la piscine, 
Les adhérents demandent plus de gradins visiteurs afin d’être plus présents lors des compétitions, 

 
 
Nous souhaitons développer un esprit de groupe favorable à l’épanouissement de tous. 
Afin d’y parvenir, chacun doit respecter le règlement intérieur, notamment : 
 

• les horaires des cours : 
Les arrivées successives au cours pendant plus d’un ¼ d’heure perturbent les nageurs comme les 
entraîneurs et ne permettent pas de créer des groupes homogènes.  
 

• La constitution d’un dossier d’inscription complet : 
Le bureau rappelle qu’un certificat médical est obligatoire pour la pratique d’un sport,  
C’est pourquoi, il est décidé que toute personne n’ayant pas déposé son certificat médicale au 1er 
novembre de l’année en cours se verra refuser l’accès à la piscine. 

 
• Il est également décidé que tout arrêt des cours en milieu d’année n’entraînera plus de 

remboursement de la part du club. 
 
 
V – Intervention de M. LLORENS : 
  
Monsieur LLORENS en tant qu’élu sur Tarascon remercie le club pour avoir décidé d’ajouter  
« Tarascon » à sa dénomination.   
 
M. LLORENS nous informe qu’une étude est en cours durant un an au sein du SIVOM afin d’évaluer 
l’intérêt ou non d’ouvrir la piscine au public le samedi matin 
 
Monsieur LLORENS nous conseille de faire une demande écrite au SIVOM afin de demander : 

• Des gradins supplémentaires pour le public, 
• Des lignes d’eau supplémentaires pour l’entraînement des adhérents en compétition, 
• Créneaux du samedi matin. 
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Monsieur LLORENS souhaite que les associations déclenchent des réunions, apportent des idées et des 
solutions. 
 
Suite  la demande d’un membre du bureau qui faisait remarquer que les clubs étaient trop souvent 
avertis à la dernière minute des décisions du SIVOM, Monsieur LLORENS précise que désormais les 
décisions seront prises en concertation avec les présidents de club. 
 
Monsieur le Président remercie M. LLORENS pour sa venue et son intervention. 
 
Monsieur le Président remercie également toutes les personnes présentes à cette assemblée ainsi que 
tous ses collègues salariés et bénévoles du club. 
 
Monsieur le Président clôture l’assemblée générale et invite toutes les personnes présentes à se 
retrouver autour du pot de l’amitié. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30 
 
De l’assemblée, il a été dressé le présent procès-verbal signé par le président et le secrétaire de séance. 
 
 
 
 
           
   Emmanuel MASSIRE     Didier CUQ 
           Président      Secrétaire 
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           Procès-verbal de l’assemblée générale ex traordinaire du Beaucaire Aquatic Club  
 
 

Les membres de l’association BEAUCAIRE AQUATIC CLUB se sont réunis en assemblée générale 
extraordinaire le  24 janvier 2009  
 
 
Le bureau souhaite modifier la dénomination du club et quelques détails sur certains articles des statuts 
 
1 – Modification de la dénomination du club : 
 
Ajout de l’article II bis : 
Le club prend la dénomination officielle de : 
 
                              Beaucaire Tarascon Aq uatic Club 

 
Le président soumet cette nouvelle décision au vote. 
Celle-ci est adoptée à l’unanimité. 

 
2 – Modification de 3 articles : 
 
Article X : 
« Des dons, legs ou subventions qui peuvent être accordés ou reçus » 
Nous avons rajouté « ou reçus » pour des dons éventuels 
 
Article XV : 
Nous avons modifié le terme Vice Président par secrétaire 
 
Article XIX : 
 
Nous avons rajouté la possibilité pour l’association de travailler sur des publics spécifiques comme le 
handicap 
 

Le président soumet ces modifications au vote. 
Celles-ci sont adoptées à l’unanimité. 

De l’assemblée, il a été dressé le présent procès-verbal signé par le président et le secrétaire de séance. 
 
 
 
 
           
   Emmanuel MASSIRE     Didier CUQ 
           Président      Secrétaire 
       


